
ZÁPIS K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE 2025/2026 

 

Zápis dětí do 1. ročníku pro školní rok 2025/2026 probíhá v termínu 14. 4. 
2025 od 14:00 hodin ve čtvrté třídě I. stupně základní školy. Zápis proběhne 
prezenční formou - za účasti dítěte a jeho zákonných zástupců ve škole. 

Od 1. 4. 2025 je potřebné se zaregistrovat k zápisu v evidenčním 
systému ZápisyOnline na webových stánkách www.skolaruda.cz. 

 
K formální části zápisu budete potřebovat předložit ke kontrole následující 
dokumenty: 

• občanský průkaz zákonného zástupce (nebo jiný doklad totožnosti) 

• originál rodného listu dítěte (pouze pro kontrolu na místě) 

• Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělání obdržíte e-mailem po registraci 
nebo jej obdržíte v místě zápisu.  

• Součástí zápisu bude motivační část, a to formou drobných her  
a rozhovoru dítěte s některou z našich paní učitelek. 

Pro koho je zápis určen: 
Zápis je určen pro děti narozené v období od 1. 9. 2018 do 31. 8. 2019 a pro děti 
s odkladem povinné školní docházky z loňského roku.  

Možnost přijetí ke školní docházce mají i děti, které dosáhnou věk 6 let v 
období od 1. 9. 2025 do 31. 12. 2025, pokud k žádosti o přijetí současně doloží 
doporučení školského poradenského zařízení. 

Odklady: 
Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé, lze písemně požádat v den 
zápisu o odklad povinné školní docházky o jeden rok. Ředitel školy této žádosti 
může ihned vyhovět, ale pouze na základě doporučení školského poradenského 
zařízení a dětského lékaře nebo klinického psychologa. V tomto případě je nutné 
si včas zajistit termín vyšetření dítěte. V případě zájmu o odklad je třeba obě 
doporučení vzít s sebou už k zápisu, neboť žádost o odklad je třeba ze zákona 
administrativně vyřídit v termínu do 30. 4. 2025. 

 

Případné dotazy směřujte na zástupkyni ředitele školy Mgr. Martu Windsor – 
775 529 176. 

 

Věřím, že se nám společně podaří proces zápisu zvládnout a v září se potkáme 
u nás ve škole :-) 

 

https://www.zspecky.cz/skola/tiskopisy/zadost-o-prijeti-ditete-k-zakladnimu-vzdelani-na-zakladni-skole-pecky-okres-kolin-1-rocnik-30.html?kshow=13

